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TuTtrol petaBAntTwy - Aoun €mAoyng if

TO1rOo1 uETABANTWYV

a = input("AQZE APIOGMO")
print("H peTaBfANTH a €xeL TLun", a, "kaL TOMO", type(a))
b = int(input("AQZE APIOMO"))

print("H peTxfAnTh b €xeL TLuR", b, "karL TOMO", type(b))

= float(input("AQ=E APIOGMO"))

print("H peTaBfAnT) C €XeEL TLuR", C,
d = bool(int(input("AQ=E APIOM0O")))
print("H peTtoafAntn d €xeL Tiun", d,

‘E€odog

AQSE APIOEMOO

H METXBANTA a €xeL TLun 0 koL TOMO <class 'str's>

AQZE APIGMOO

H MeETXBANTA b €xeL TLun 0 kL TOMO <class 'int'>

AQSE APIOEMOO

H METXBANTA C €xeL TLpn 0.0 kaL TUOMO <class 'float's>
AQSE APIOMOO

H MeTxPANTA d €xeL TLuR False koL TOMO <class 'bool's>

KxL TOmO", type(c))

"kt TOMO", type(d))

I\o IKEG PETABANTEG - MMapadel
= bool(int(input("TIMH A: AAHOEZ (D n YEYAES (0)7")))
b = bool(intCinput("TIMH B: AAHOEX (1) n YEYAEZ (0)?7")))

print ("Twun A =", a, "TIMH B =", b)
print ("A AND B = ", a and b)

print ("TAORB =", a or b)

print ("NOT A =", not a)

‘E€odog

TIMH A: AAHOES (1) R YEYAES (0)71
TIMH B: AAHOEX (1) R/ YEYAES (0)?0

TLun A = True TIMH B = False
A AND B = False

A OR B = True

NOT A = False

H dopn Tng emAoyAg if otn python €xel Tn Tapakd&Tw Popen:

if [Zuvlnkn 1]:

. BnuoTa yLx Tn ouvlnkn 1
elif [Zuvenkn 2]:

. BnuoTa yLix Tn ouvlnkn 2
[EnInAEON elif av xpeialovral]

[... avTioTOoLXx BrApoTx yix TLg elif]

else:

. BnuoTta yLix tnv else

MpooégTe!!! Ta BApaTa ypdgovTail o géoa, N oToiXIon Tou KWOIKA gival TTOAU onuavTiKA!
Ta TuAuata elif kal else cival TTPOAIPETIKA KAl TA XPNOIUOTTOIOUUE 1) OXI avaAoya 1o TTPOBANUa TTou
€XOUME va AUoOUE. Av XpnoIJoTToINBouyv, TOTE £XOUME PIa OUVOETN dour ETTIAOYNCG.

21N 6€on [2uvlnkn X] ytraivel otroladATTOTE AOYIKH éK@paacn, dnNAadr) KATAANYEl O ATTOTEAECUA
true n false (AAHOHXZ 1 WEYAHZ). Xpnoiyotmoliwvtag TiG TTANpo@opieg oTo GAAO QUAAGDIO,
TTPOOTTABNOTE va AUCETE TIG TTAPAKATW ACKNOEIG:

Mapadelyua if:

a = int(input("AQZE APIOMO «'"))
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b = int(input("AQsE APIOMO B"))

if a < b:

print(“To a eilvoL HLKpOTEPO omoO TO B)
elif a > b:
] print(“To a eilvaL MEYXAUTEpPO amd TO B”)
else:

print(“To a eivaL Loo amo To B”)

AOCKNAOEIC VIA TO OTTITI

Aoknon 1

Na avatrtuxBei poypappa o€ python trou Ba dioBadel Eva apiBud Tmou avTioToixei oTo BaBuod evog
pMaBruatog. Av 0 BaBuog cival HeTaEU Tou PNOEV Kal TOU €iKOOI, TTEPIAAUBAVOUEVWY TWV AKPWV
Bewpeital £ykupog. To TTpoypauua va eAéyxel av o BaBudg eivalr EyKupog Kal va gugavicel Eva
KATAAANAO HAVUUA CUPQWVA PE TO TTAPAKATW: av gival dn €yKupog va Aéel OTi ival “akupog”, av givai
atro 10 18 péxpl kal 10 20 va Aéel “apiota’”, av gival atrd 10 15 péxpr 18 va Ael “IkavoTroinTika”, av
gival atmd 1o 10 uéxpl 1o 15 va Aéel “pétpia” kai av gival katw ato 10 10 va Aéel “aTTéTuXEG”.

Aoknon 2

Na avatrtuxBei mpdypaupa o€ python 1mou Ba diaBadel Eva apiBPO TTou avTIOTOIXET O€ £va £TOG Y. X.
Kal Ba uttoAoyilel av 1o €10¢G gival dioekTo 1 OX1. To £10¢ €ival dioekTo av dialpeiTal Pe T0 4, eKTOS av
dlaipeital e 1o 100 o1roTE KA eV gival dioekTo. QoTOC0 av diaipeital e To 400 10 £T10G €ival OiOEKTO.
BonBsia: 'Evag aplBuog a diaipeital ge 1o 4 av 1o UTTOAOITTO TNG akEpalag diaipeong Tou apiBuou a
ME TO 4 givanl undév, dnAadn oTtn python ypdagoupe a % 4 == 0.

Aoknon 3

‘Evag ouvOpounTAS KIVNTAG THAEQwviag éxel €éva TTpoypapua he TTayio 35€ Kal TIC TTapaKATw
TToPOXEG ava priva (oTAAN TTapoxEG TTakETou). Av Opwg EetTepdoel To OpIo TNG TTAPOXNG MIAG
KATNyopiag, UTTAPXElI XPEWON yia TNV ETTITTAEOV XPAON TTEPA TOU Opiou TNG TTAPOXNG (OTAAN ETTITTAEOV
xpéwon). Na avatrtuxBei rpoypaupa o€ python mmou Ba diafddel Ta AeTrTd opIAiag, TO TTARBOG Twv
SMS ka1 To TAB0¢ Twv MB Kai Ba epgavilel Tn ynvidia xp€waon Tou KATavaAwTh.

Eidog MapoxEg TTakEToU EmiTAov xpEwaon
NETTTA opIAiag 1000 0,0045€ / deutepOAeTTTO
SMS 1000 0.10€ / SMS
MB 1000 0.06€ / MB

Aoknon 4

Na avatrtuxBei mpdypappa o€ python 1Tou Ba diaBdadel Eva Tood o€ eupw Kal Ba uttoAoyilel Tov
eAGx10TO duvaTO APIBUS XAPTOVORIOHATWY Kal KEPUATWY TToU XpEeIdlovTal.

My av 10 1000 cival 79€, To PIKPOTEPO duvaTo TTARBOG gival 1x 50€, 1x 20€, 1x 5€, 2x 2€.

Ta diabéoipa xapTovouiopaTa Kal KEppaTa £xouv TIG agieg 50€, 20€, 10€, 5€, 2€ kai 1€. YoBEToupe
n doB¢cioa TIuA Oev £xel OEKADIKO PEPOG.

BonBsia: avaloyioTeiTe av UTTOPEITE va agIOTTOINCETE TIC TTPALEIC TTNAIKO Kal UTTOAOITTO.

Aoknon 5

Na avatrTuxBei TTpoypapua o€ python 1o otroio 8a diaBadel TNV TIUA TPIWV SIAQPOPETIKWY YWVIWYV (O€
MOIPEG). Oa aTTOPAIVETAI AV Ol YWVIEG QUTEG OTTOPOUV VA OTTOTEAECOUV YWVIES TPIYWVOU, KOl Qv €ival
YWVIES TpIywvou Ba epgpavilel av To Tpiywvo gival opBoywvio ] I00TTAEUPO.

BonBsia: avapwTtnBeite TOCO TTPETTEI va ival TO ABPOICHA TWV YWVIWV YIa VO aTToTEAOUV TPiywVo.
Etriong oke@Teite TTWG opideTal Eva 0pBOYWVIO Kal TTWGS £va ICOTTAEUPO TPIYWVO.
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Amavtioeig



